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このたびは、ページプリンタ XL-C7400 用 USB2.0 拡張キットをお買い上げいただき、まことにありがとうござい
ます。

USB2.0 拡張キットをプリンタに取り付けると、USB2.0 に対応したインタフェースを使用できます。

本書では、USB2.0 拡張キットを設置する手順を説明しています。

安全にご利用いただくために、『XL-C7400 取扱説明書』の｢安全上のご注意｣を必ずお読みください。

2004 年 5 月  富士通株式会社

USB2.0 拡張キットを取り付けると、標準の USB コネクタは使用できません。

製品の確認
梱包箱の中には、本書のほかに次のものが入っています。万一、不良品や不足品がありましたら、ご購入元に
ご連絡ください。

感 電 USB2.0 拡張キットを取り付けおよび取り外すときは、電源スイッチが「○」側
に倒れていることを確認し、電源プラグをコンセントから抜いた後に行ってくだ

さい。
電源を切らずに作業すると、感電または故障の原因となります。

･ プリンタ拡張用ボード ･ USB2.0 カード ･ ねじ（4本）

･ 工具 ･ シール

･ プリンタに取り付ける直前まで、袋からキットを取り出さないでください。
･ キットに触れる前に、金属製のもの（ロッカーなど）に触れて、人体の静電気を取り除いてくだ

さい。
･ キットを持つときは、必ずキットの端を持ってください。キットの電気回路部品および配線部分

に手を触れないでください。
･ プリンタの電源を切ると、プリンタ内に残っている印刷データやプリンタ本体のメモリ上に記憶

された印刷情報は消去されます。通常の操作時に電源を切るときは、オペレータパネルに｢プリ
ント デキマス｣と表示されていることを確認してください。
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設置手順

プリンタ本体左側にある電源スイッチの [〇 ]

側を押して電源を切り、電源プラグを電源コンセ

ントから抜き取る

右カバーにある 3か所のねじを外す

右カバーを背面側にずらし（①）、手前に倒し

て外す（②）

プリンタ背面の金属カバーをねじを外して

（①）、取り外す（②）

フロント

カバー

右カバー

XL-C7400_ 拡張キット設置ガイド _040411.fm  2 ページ  ２００４年４月１４日　水曜日　午後９時５６分



3

図のようにピンの位置を合わせながら、プリン

タ拡張用ボードを、プリンタ本体に取り付ける

プリンタ拡張用ボードを付属のねじと工具で

固定する (4 か所 )

USB2.0 カードを、切り欠きが上にくるように

持ち、プリンタ本体に取り付けたプリンタ拡張

用ボードのソケットに強く押し込む

USB2.0 カードを付属のねじで固定する (2 か所 )

プリンタ拡張用ボードのラベル部分を押して、ボードのコネクタ

をプリンタ本体にあるコネクタに確実に差し込んでください。

切り欠き

USB2.0 カードは奥まで確実に差し込んでください。
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右カバー下部の突起を、プリンタ本体の切り欠

きに合わせて差し込み（①）、前面側にずらし

て本体にしっかりとはめ込む（②）

このとき、右カバー上部の突起が、本体側の切り欠きに差し込ま
れていることを確認してください（③）。

右カバーの 3か所のねじを締める

付属のシールを貼って、標準の USB コネクタを

ふさぐ

電源プラグをコンセントに差し込み、プリンタ

の電源スイッチを入れる

これで、USB2.0 拡張キットの取り付けは完了です。

切り欠き

機能設定リストを印刷し、「USB1.1」が「USB2.0」に変わっていることを確認してください。
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